

- Поща
- Календар
- Контакти
- Входящи (7)
- Изпратени
- Изтрети (71)
- Нежелана поща [15]
- Чернови [17]

Отговор Отговор до всички Препращане Нежелана поща Затвори

CETVARTI SIGNAL s TRI PRILOJENIA do Centralna izbiratelna komisija na RBulgaria ot predsedatelia na OUK-Oruaxovo_Vladimir N Tliev

Владимир Илиев

g] Централна избирателна комисия
Вх. № ММ-15+232/9/10.10.19

Изпратено: 10 октомври 2019 г. 07:58
До: ЦИК; valentina.1962@abv.bg

Приложени файлове: PISMOdoOUK Оpx otMariaZvet~1.jpg (196 КБ); RESENIEnaOUK Оpx zaCUKza x~1.jpg (406 КБ); LISTApostaven podKLAVIATUR~1.jpg (267 КБ); SIGNAL 4 ot Predsedatelia ~1.doc (934 КБ)

- 2011
- 2012
- 2013
- 2014
- 2015
- 2016
- 2017
- 2018
- 2019

Управление на папки...

*За 1-ва Сигнал!
10.10.2019г.*

*За сведение
10.10.19г*

ДО

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Ч Е Т В Ъ Р Т И С И Г Н А Л

от Председателя на Общинска изборителна комисия-Оряхово-
Владимир Николов Илиев

господин Председател на Централна изборителна комисия на РБългария,

Пришуден съм от обстоятелствата и случилото се в ОИК Оряхово на 08.10.2019 г.-вторник, ОТНОВО да Ви сигнализирам, че заместник-председателя на ОИК-Оряхово Мария Николаева Цветанова(, която в момента работи активно като юриконсулт на Община Оряхово, а до месец септември 2019 г. ЕДНОВРЕМЕННО И КАТО секретар на Община Оряхово и затова и не идва редовно на работа в ОИК-Оряхово, а получава парични възнаграждения и от двете места), и членовете Георги Данаилов Янакиев(, който в момента работи активно като финансов контролър на Община Оряхово и затова и не идва редовно на работа в ОИК-Оряхово, а получава парични възнаграждения и от двете места), И секретаря на ОИК-Оряхово Виолета Цветанова Станкулова(, която е на над 70-годишна възраст), продължават да вършат закононарушения като членове на ОИК-Оряхово И ВЕЧЕ СИСТЕМНО СПЪВАТ И ПРЕЧАТ НА НАРМАЛНАТА РАБОТА НА ОИК-ОРЯХОВО, И по-долу Ви излагам фактите, случили се на 08.10.2019 г.-вторник :

ПЪРВО, На 08.10.2019 г.-вторник, в 9:00 часа(началния час на работното време на ОИК-Оряхово) бях в сградата на Община Оряхово и отключих вратата на стаята на ОИК-Оряхово, пред която чакаха членовете на ОИК-Оряхово Анелия Царянска и Виолета Станкулова, които влязоха в стаята. Виолета Станкулова след около 5 минути излезе и отиде в отсрещната стая, където е Обща служба на Община Оряхово. И след като минаха около 30 минути и тя не се връщаше на работното й място и си седеше при служителката Васфие, която впоследствие ми каза че Виолета не била при нея по работа, а била за да „ОТМОРИ“(, макар, че не бяха минали и 10 минути, откакто Виолета Станкулова е влязла на работа), аз помолих някой от останалите членове, които бяха дошли на работа, да я извикат. След като я извикаха и тя чак тогава дойде на работното й място(-в около 09:35 часа), аз поисках да ми каже къде са приготвените от вчера 4 решения, които тя и Мария Цветанова писаха вчерашния ден на втория компютър, за да ги прегледам и техническият сътрудник да ги нанесе в протокола за днешното заседание, тъй-като всички присъстващи в комисията, от вчера, решихме да има заседание на 08.10.2019 г.-вторник .

Но Виолета Станкулова вместо да ми съдейства започна да ме разубеждава да ги оставя тези решения, че тя Мария Цветанова ги е написала и знаела къде са, НО по този начин те спъваха и бавеха работата на комисията (И ТУК ВИ ПОЯСНЯВАМ, ЧЕ ТОВА Е РЕДОВНИЯ МАНИЕР НА РАБОТА НА МАРИЯ ЦВЕТАНОВА И ВИОЛЕТА СТАНКУЛОВА, Т.Е. МАРИЯ ЦВЕТАНОВА КАТО НАПИШЕ НЕЩО, ПОСЛЕ НЕ КАЗВА КЪДЕ Е В КОМПЮТЪРА ИЛИ ПЪК ГО ПИШЕ НА ФЛАШКА И СИ Я ВЗИМА, И ТАКА

БЛОКИРА РАБОТАТА НА КОМИСИЯТА И НЕ МОЖЕМ ДА РАБОТИМ ПО-НАТАТЪК, А ВИОЛЕТА СТАНКУЛОВА ВСЕ НЕ ЗНАЕ КЪДЕ СЕ НАМИРАТ В КОМПЮТЪРА РЕШЕНИЯТА, А И КЪДЕ СА ВЪОБЩЕ, КАТО ЧЕСТО В ТЯХ ИМА ЛИЧНИ ДАННИ НА МНОЖЕСТВО ХОРА.).

След няма и 5(пет) минути Виолета Станкулова тихомълком излезе от стаята в около 09:38 часа и пак не се върна. И след около 35 минути, като я потърсих в общинските служби на първия етаж и я нямаше там, помолих колежката Соня Цветанова, да ѝ се обади то телефона и да ѝ каже да дойде на работното ѝ място. Тогава Виолета Станкулова отговорила на колежката, че е при Мария Цветанова на третия етаж на сградата и че печатали решенията, т.е. Мария Цветанова вместо да е на работното ѝ място в ОИК-Оряхово, работи в стаята си на юрисконсулт на общината, а ние трябва да ходим при нея (КАТО ТУК ВИ ПОЯСНЯВАМ, ЧЕ НА МЕН МИ Е ИЗРИЧНО ЗАБРАНЕНО ОТ И.Д. КМЕТ НА ОБЩИНА ОРЯХОВО ИВАЙЛО ИВАНОВ, А И НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА, ДА ХОДИМ ПО ЕТАЖИТЕ НА ОБЩИНА ОРЯХОВО, МАКАР И ВЪВ ВРЪЗКА С РАБОТАТА НИ КАТО ДЛЪЖНОСТНИ ЛИЦА ОТ ОИК-ОРЯХОВО).

След като изчаках 5-10 минути, да дойде Виолета Станкулова, аз лично ѝ позвъних по телефона, но тя започна да не ми отговаря, а първия път се обади Мария Цветанова и ми каза, че това не е телефона на Виолета Станкулова и по-нататък никой не вдигаше телефона. Поисках да се кача при Мария Цветанова, но тя по служебния телефон на пропуска каза на служителката Наташка, че не иска да говори с мен. След като изминаха над 1 час и 35 минути, откакто Виолета Станкулова я няма в ОИК-Оряхово, тя се появи на работното ѝ място, и след като я попитах „ Къде е електронният вариант на написаните решения?“, тя каза че е донесла решенията на хартиен носител, и като ги прегледах умишлено върху тях пишеше „ ЧЕРНОВА“, за да не можем да ги използваме. След няма и 5(пет) минути Виолета Станкулова си облече якето, взе си чантата и без да ни каже къде отива безмълвно излезе, макар че изрично поисках от нея да ми каже какво ще прави и къде отива, но тя мълчейки излезе от сградата на общината И НЕ СЕ ВЪРНА ПОВЕЧЕ, ТОЗИ ДЕН, В ОИК-ОРЯХОВО.

И ТЪЙ-КАТО Виолета Станкулова и Мария Цветанова, ВИДНО, УМИШЛЕНО НЕ НИ ПРЕДОСТАВИХА 4-ТЕ (ПРОЕКТО-)РЕШЕНИЯ В ЕЛЕКТРОНЕН ВАРИАНТ, БЯХМЕ ПРИНУДЕНИ ТЕХНИЧЕСКИЯТ НИ СЪТРУДНИК ДЕСИСЛАВА , ДА ЗАПОЧНЕ ДА ПРЕПИСВА ТЕКСТА НА РЕШЕНИЯТА, А КОЛЕГАТА АСЕН Ъ ПОМАГАШЕ, ДИКТУВАЙКИ Ъ. След около 1 час и повече, когато техническият сътрудник Десислава бе приключила и наново написала 4-те (проекто-)решения съставени от Мария Цветанова, около 12:00 часа започнах да проверявам правилността на написаното в решенията и откривах сериозни пропуски в тях, а и грешки, разпоредих на колежката Соня да намери писмо до ОИК-Оряхово във входящия дневник, за да проверим правилността на дадено решение. И ТОГАВА, ОТВАРЯЙКИ ПАПКАТА С ВХОДЯЩАТА ПОЩА, КОЛЕЖКАТА СОНЯ СЛУЧАЙНО ВИДЯ ПОСТАВЕН И ВХОДИРАН ЛИСТ НА КОЙТО ПИШЕ : „ До ОИК Оряхово ...” И ПО-НАДОЛУ ВИ ПРЕДСТАВЯМ ЦЕЛИЯ ТОЗИ ВХОДИРАН ЛИСТ, КАТО ВИ ГО И ПРИЛАГАМ КЪМ ТОЗИ МОЙ ЧЕТВЪРТИ СИГНАЛ ДО ВАС, КОЙТО ЛИСТ ТИХОМЪЛКОМ Е БИЛ

ПОСТАВЕН И ЗАВЕДЕН ВЪВ ВХОДЯЩАТА ПОЩА НА ОИК-ОРЯХОВО ОТ
СЕКРЕТАРЯ НА ОИК-ОРЯХОВО ВИОЛЕТА СТАНКУЛОВА :

ОИК Оряхово
Вх. № 60/06.10.19

До
ОИК – Оряхово

От
Мария Цветанова
Виолета Станкулова

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Внасяме проекти за решения касаещи работата на комисията, молим да бъде насрочено заседание по следните въпроси:

1. промяна в административния адрес на СИК 063100003;
2. определяне на секции за гласуване на избиратели с избирателите с увредено зрение или със затруднения в придвижването на територията на община Оряхово в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019г.;
3. поправка на техническа грешка в Решение № 74/27.09.2019г. на ОИК- Оряхово.
4. упълномощаване на член на Общинска избирателна комисия Оряхово за проверка пригодността на изборните помещения в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019г.

С уважение.

1.
2.
3.

КАТО ТОГАВА ВЕЧЕ НА ВСИЧКИ НИ, КОИТО УСЪРДНО И ЧЕСТНО РАБОТЕМЕ В ОИК-ОРЯХОВО, НИ СТАНА ЯСНО ЗАЩО Е БИЛО СТРАННО ПОВЕДЕНИЕТО И НА ВИОЛЕТА СТАНКУЛОВА И НА МАРИЯ ЦВЕТАНОВА И НА ГЕОРГИ ЯНАКИЕВ, КОИТО ДОСЕГА В НЕ МАЛКА СТЕПЕН ПРЕЧАТ В РАБОТАТА НА ОИК-ОРЯХОВО, ОТКОЛКОТО ПОМАГАТ, КАТО РАБОТЯТ И НЕКАЧЕСТВЕНО, КАТО НАПРИМЕР ИЗГОТВЯТ ПРОЕКТО-РЕШЕНИЯ СЪС СЪЩЕСТВЕНИ ГРЕШКИ И КАТО ПРИМЕР ВИ ОПИСВАМ, ЧЕ В ЕДНОТО ОТ НАПИСАНИТЕ 4 РЕШЕНИЯ НЕ ПИШЕШЕ КАКВО СМЕ РЕШИЛИ И БЕ ПРОПУСНАТО ДА СЕ НАПИШЕ ЦЯЛА ЕДНА ИЗБИРАТЕЛНА СЕКЦИЯ:

„ Секция 06 31 00 004, с административен адрес: ул. “Летнишка“ № 7, гр.Оряхово;,,,

А СЛЕД „РЕШИ:“ САМО БЯХА ИЗБРОЕНИ СЕКЦИИТЕ И ТО НЕ ВСИЧКИ, КАТО НЕ ПИШЕШЕ КАКВО РЕШАВАМЕ, И ПО-НАДОЛУ ВИ ПРЕДСТАВЯМ ЦЯЛОТО ТОВА РЕШЕНИЕ НАПИСАНО ОТ ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МАРИЯ Н. ЦВЕТАНОВА, КАТО ВИ ГО И ПРИЛАГАМ КЪМ ТОЗИ МОЙ ЧЕТВЪРТИ СИГНАЛ ДО ВАС :

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ОРЯХОВО

Община Оряхово, Област Враца
МЕСТНИ ИЗБОРИ 2019г.

РЕШЕНИЕ №

Оряхово, 08.10.2019г.

относно: определяне на секции за гласуване на избиратели с избирателите с увредено зрение или със затруднения в придвижването на територията на община Оряхово в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019г.

На основание на чл.10, ал.1, чл.87, т.1 и чл.234 от Изборния кодекс и Решение №953- МИ/04.09.2019г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия – гр. Оряхово

РЕШИ:

секция 06 31 00 001, с административен адрес: ул. „Никола Вапцаров“ № 33 гр.Оряхово;
секция 06 31 00 013, с административен адрес: ул. „Сергей Румянцев“ № 11 с.Селановци;
секция 06 31 00 017, с административен адрес: № ул. „Сергей Румянцев“ № 11;
секция 06 31 00 18, с административен адрес: ул.„Георги Димитров“ № 16, с.Остров;
секция 06 31 00 021, с административен адрес: № ул. „Ген. Владимир Заимов“ № 1, с. Остров ;
секция 06 31 00 022, , с административен адрес: ул.„Георги Димитров“ № 1, с.Горни Вадин ;
секция 06 31 00 023, с административен адрес: ул. „Хан Аспарух“ № 26, с.Долни Вадин;
секция 06 31 00 024, с административен адрес: ул. „Георги Димитров“ № 19 с.Лесковец;
секция 06 31 00 025, с административен адрес: ул. „Централен площад“ №1, с.Галово;

За оказване на помощ в изборния ден за всички населени места на територията на община Оряхово, избирателите с увредено зрение или със затруднения в придвижването, могат да искат помощ и съдействие на телефонни номера: 09171 / 47-03, или на адрес: гр.Оряхово, ул.Андрей Чапразов №15 /сграда на общинска администрация Оряхово/.

Препис от настоящото решение да се изпрати на Кмета на Община Оряхово за осигуряване на необходимите условия /МПС, дежурни служители за прием на повикванията и указване на помощ, обозначаване на секциите с табели за инвалиди и др./.

Решението подлежи на оспорване в триднешен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия.

Гласували „За“: Владимир Николов Илиев, Мария Николаева Цветанова, Людмила Бойкова Цветанова, Виолета Цветанова Станкулова, Галя Георгиева Петкова Анелия Димитрова Царянска, Георги Данаилов Янакиев, Цветелина Здравкова Иванова, Асен Великов Белов, , Соля Цветанова Митранева, Красимира Ангелова Константинова.

Гласували „Против“: няма

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
ВЛАДИМИР ИЛИЕВ

СЕКРЕТАР:
ВИОЛЕТА СТАНКУЛОВА

confidential

Page 1

ВТОРО, Сигнализирам Ви, че с това им поведение и не идване редовно на работа, Мария Цветанова и Георги Янакиев, а и Виолета Станкулова не само саботират работата на ОИК-Оряхово, но и пречат на останалите съвестни членове на комисията да работят за постигане на целите на ОИК-Оряхово, КАТО НЯКОЛКО ДНИ ПРЕДИ ГОРЕОПИСАНИЯ СЛУЧАЙ, ГЕОРИ ЯНАКИЕВ СУТРИНТА В ОКОЛО 09:30 ВЛЯЗЪЛ В СТАЯТА НА ОИК-ОРЯХОВО И ПОСТАВИЛ ПОД КЛАВИАТУРАТА НА ГЛАВНИЯ КОМПЮТЪР(, НА КОЙТО РАБОТЯ АЗ, И НА КОЙТО Е ЕЛЕКТРОННИЯ ПОДПИС) ЕДИН ЛИСТ ХАРТИЯ С ТЕКСТ И ИЗЛЯЗЪЛ ОТ СТАЯТА, ДОКАТО РАБОТЕХМЕ НА КОМПЮТЪРА С ИТ-СПЕЦИАЛИСТА, НА ОИК-ОРЯХОВО, АЛЕКСАНДЪР, ОКОЛО 12:00 ЧАСА, ЗАБЕЛЯЗАХ ТОЗИ ЛИСТ И КАТО ГО ИЗМЪКНАХ ПРОЧЕТОХ ТЕКСТА НА НЕГО, КОЙТО БЕ „ Днес съм в почивка. Вдигайте си кръвното сами.“, И ПО-НАДОЛУ ВИ ПРЕДСТАВЯМ ТОЗИ ЛИСТ, КАТО ВИ ГО И ПРИЛАГАМ КЪМ ТОЗИ МОЙ ЧЕТВЪРТИ СИГНАЛ ДО ВАС :

**Днес съм в почивка.
Вдигайте си кръвното сами.**

КАТО ВИ ПОЯСНЯВАМ, ЧЕ И В ТОЗИ ДЕН НЕ ДОЙДОХА НА РАБОТА И Мария Цветанова, и Георги Янакиев, и Виолета Станкулова, и Галя Петкова, и Шерина Филипова, КАТО ОТ ГОРЕОПИСАНИТЕ ДЕЙСТВИЯ И БЕЗДЕЙСТВИЯ НА ГОРЕОПИСАНИТЕ ЧЛЕНОВЕ НА ОИК-ОРЯХОВО, ЯСНО ЛИЧИ, ЧЕ ТЕ НЕ СА ДОШЛИ В КОМИСИЯТА, ЗА ДА РАБОТЯТ, А САМО ЗА ДА ПРЕЧАТ И ДА ВЗЕМАТ ОКОЛО 1000(ХИЛЯДА) ЛЕВА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ, ЗА НЕПОЛОЖЕН ТРУД .

Във връзка с гореизложеното и изложеното в предишните мои три сигнала до Централна изборителна комисия на Република България, ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ, Ви Моля, за незабавни мерки по този мой сигнал, И ДА ДАДЕТЕ ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ УКАЗАНИЯ, ТЪЙ-КАТО ИМАМ ОСНОВАТЕЛНИ СЪМНЕНИЯ, ЧЕ ИМЕННО БЕЗДЕЙСТВИЕТО НА Централна изборителна комисия на РБългария, ПО МОИТЕ ПЪРВИ ДВА СИГНАЛА(с Вх. № МИ-15-232 от 12.09.2019 г. на ЦИК И с Вх. № МИ-15-232/2 от 03.10.2019 г. на ЦИК), ДАВА СМЕЛОСТТА НА ГОРЕПОСОЧЕНИТЕ ДА ПРОДЪЛЖАВАТ ДА ВЪРШАТ НАРУШЕНИЯ И

ПРОДЪЛЖИТЕЛНО ДА НЕ ИДВАТ НА РАБОТА В ОИК-ОРЯХОВО, А МНОЗИНСТВО ОТ ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА ОСНОВАТЕЛНО ЗАПОЧНАХА ДА СЕ ПРИТЕСНЯВАТ, ЧЕ Е ТВЪРДЕ ВЪЗМОЖНО ДА БЪДЕ ПРОВАЛЕНА ОРГАНИЗАЦИЯТА НА ИЗБОРИТЕ В ИЗБОРНИЯ ДЕН, АКО НА ПОСОЧЕНИТЕ В СИГНАЛИТЕ МИ ИМ Е УГОДНО ТОВА, като Ви моля и да не бъдат изплащани пълните възнаграждения на гореописаните, защото например Галя Петкова вече почти 10 дни не е идвала на работа и въобще не дава дежурства, а си ходи на работа в Кметство Селановци, А И НА 09.10.2019 г.-сряда, МИ ЗАЯВИ, ЧЕ НЯМА ДА ИДВА НА РАБОТА И ДЕЖУРСТВА И В ОСТАНАЛИТЕ ДНИ ОТ СЕДМИЦАТА!

ОТНОВО ВИ СЕЗИРАМ, ЧЕ В СГРАДАТА НА ОБЩИНА ОРЯХОВО, ВЕЧЕ И ОТКРИТО МЕ СЛЕДЯТ КАКВО ПРАВЯ И КЪДЕ ХОДЯ, КАТО ЕДНА СЛУЖИТЕЛКА С ИМЕ НАТАШКА ВЕЧЕ ДОРИ И БЕЗ ДА СЕ КРИЕ ХОДИ ПО МЕН, КЪДЕТО И ДА ОТИДА В СЛУЖБИТЕ НА ОБЩИНА ОРЯХОВО, КАТО ДОРИ И И.Д. КМЕТ НА ОБЩИНА ОРЯХОВО ИВАЙЛО ИВАНОВ УСТНО Е ЗАПОВЯДАЛ АЗ ДА НЕ БЪДА ДОПУСКАН В СЛУЖБИТЕ НА ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ, КАТО МИ ОБЯСНИ, ЧЕ ТОВА ВАЖЕЛО ЗА ВСИЧКИ ЧЛЕНОВЕ НА ОИК-ОРЯХОВО, НО ВЪПРЕКИ ТОВА ВИОЛЕТА СТАНКУЛОВА ОТНОВО Е ДОПУСКАНА ДА ХОДИ БЕЗПРИЧИННО ПО ЕТАЖИТЕ НА ОБЩИНА ОРЯХОВО, И ВЪВ ВРЪЗКА С ТАЗИ ПРОТИВОЗАКОННА ЗАБРАНА ВИ МОЛЯ, ПИСМЕНО ДА УКАЖЕТЕ НА РЪКОВОДСТВОТО НА ОБЩИНА ОРЯХОВО, ЧЕ АЗ СЪМ ДЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ ОТ ОИК-ОРЯХОВО И КОГАТО ИМАМ РАБОТА, КАТО ТАКЪВ, ВЪВ СЛУЖБИТЕ НА ОБЩИНАТА, ТЕ НЯМАТ ПРАВО ДА МИ ЗАБРАНЯВАТ ДА ХОДЯ В ТЕЗИ СЛУЖБИ НА ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ!

Отново Ви изтъквам, че имам основателни съмнения, че това се прави умишлено, за да игнорират и възпрепятстват моята работа като председател на ОИК-Оряхово, ТЪЙ-КАТО МАРИЯ ЦВЕТАНОВА НЕ Е МОГЛА ДА ПОСТИГНЕ ЦЕЛТА СИ - МАРИЯ ЦВЕТАНОВА ДА СТАНЕ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОИК-ОРЯХОВО .

ПОЯСНЯВАМ ВИ И ЧЕ АЗ НЕ СЪМ ЧЛЕН НА ПАРТИЯ ИЛИ КОАЛИЦИЯ, А СЪМ В ОИК-ОРЯХОВО, КАТО ЕКСПЕРТ ЮРИСТ И ИКОНОМИСТ, ТЪЙ-КАТО ИМАМ ТРИ ВИСШИ ОБРАЗОВАНИЯ, ЗАВЪРШЕНИ С ОТЛИЧИЕ-МАГИСТЪР СЪМ ПО СПЕЦИАЛНОСТТА „ ПРАВО” И ПРАВОСПОСОБЕН ЮРИСТ, НО СЪМ И МАГИСТЪР И ПО ИКОНОМИКА И ТО СЪС СПЕЦИАЛНОСТИ В ОБЛАСТТА НА „ ДЪРЖАВНО УПРАВЛЕНИЕ И АДМИНИСТРАЦИЯ”-ИМАМ И ДВЕ ДИПЛОМИ ПО ИКОНОМИКА.

ПРИЛОЖЕНИЯ: Съгласно текста.

09.10.2019 г.-сряда, 08:20

Председател на ОИК-Оряхово: Владимир Николов Илиев

